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СТРАТЕГІЧНА СЕСІЯ DIY4Change 

НАПРАЦЮВАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ ЗАХОДІВ ДО ЗАВДАНЬ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ​
СЛАВУТСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

03 березня 2026 року, з 14:00 до 17:00 

Місце проведення: Хмельницька область, місто Славута, вулиця Соборності, 7,​
адміністративна будівля Славутської міської ради, 3й поверх, велика сесійна зала. 

 

Славутська міська рада проводить стратегічну сесію напрацювання пропозицій заходів до 

завдань Стратегії розвитку Славутської міської територіальної громади на 2026-2027 роки. 

Робота відбуватиметься в малих групах за інноваційним українським методом DIY4Change 

та з використанням цифрової компоненти і матриці D4S стратегічного планування. Це означає, що думки 

всіх учасників(ць) будуть чітко зафіксовані, одразу проаналізовані, а результати роботи - доступні всім 

учасникам(цям) по завершенню заходу. Надані пропозиції будуть враховані на подальших кроках 

процесу актуалізації Стратегії розвитку Славутської міської територіальної громади на 2026-2027 

роки. 

До участі у заході запрошуються: жителі та жительки Славутської МТГ, зокрема 

представники(ці): малого і середнього бізнесу, місцевих та релокованих підприємств, представники(ці) 

неурядових організацій, бізнес-асоціацій, структурних підрозділів міської ради, фахівці(чині), експерти(ки) 

та інші. 

Захід відбудеться в рамках реалізації проєкту “Європейський шлях громад України: через 

згуртованість до інклюзивного відновлення і сталого розвитку”, який реалізується ГО 

“Форум розвитку громадянського суспільства” у спільній взаємодії із Славутською міською 

територіальною громадою за підтримки Європейського Союзу та Міжнародного фонду 

"Відродження" в рамках спільної ініціативи «Вступаємо в ЄС разом». 

 

ПРОГРАМА 

13:45 – 14:00 Реєстрація учасників(ць) 

14:00 – 14:10 Відкриття, вітальні слова 

Василь СИДОР, міський голова 

14:10 – 14:15 Очікування та формат роботи, фото 

14:15 – 14:30 Презентація напрацьованих цілей та завдань Стратегії розвитку Славутської міської 

територіальної громади на 2026-2027 роки 

14:30 – 14:40 СЕСІЯ 1. Представлення та знайомство учасників(ць) в групах 

14:40 – 15:50 СЕСІЯ 2. Напрацювання пропозицій заходів до завдань і цілей Стратегії  розвитку громади 

У форматі фасилітованої дискусії в 4-х малих групах учасникам та учасницям пропонується 

напрацювати бачення щодо першочергових кроків/заходів, спрямованих на успішне досягнення 

цілей та виконання завдань Стратегії розвитку громади, а саме відповісти на такі питання: 

●​ що на Вашу думку необхідно зробити, щоб успішно досягти визначеної цілі і реалізувати 

запропоновані завдання? 

15:50 – 16:05 СЕСІЯ 3. Реалістичність 

У форматі фасилітованої дискусії в 4-х малих групах учасникам та учасницям пропонується 

опрацювати всі надані під час Сесії 2 пропозиції на реалістичність, відповідно до 3-х критеріїв 

16:05 – 16:45 СЕСІЯ 4. Очікувані результати 

У форматі фасилітованої дискусії в малих групах учасникам та учасницям пропонується 

опрацювати всі реалістичні пропозиції, а саме: 

●​ категоризувати і рейтингувати, які є першочерговими для вирішення. 

●​ визначити, який результат має бути досягнуто і як він вплине на розвиток громади? 

●​ в які терміни це має бути зроблено? 

16:45 – 16:55 Презентація результатів роботи груп, обговорення 

16:55 – 17:00 Підсумки і подальші кроки 
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